

**Александар СТАНОЈЕВИЋ**, рођен 1996. у Зајечару, студент Филозофског факултета на Департману за англистику. Пише поезију и прозу. Учествовао у конкурсима Самиздата са кратком причом *Тамо далеко*. (axesgrantedentertainment@live.com)

**Ана КРСТИЋ**, рођена 1994. у Нишу, студент Филозофског факултета, мастер студије филологије, одсек српски језик. Примарна интересовања јесу лингвистичка, с обзиром на мастер опредељење, али такође је писала и поједине радове на књижевнонаучне теме. Неки радови лингвистичке природе везивани су за књижевна дела, те су тако језик и књижевност доведени у контакт. (anakrsticka94@gmail.com)

**Анђелија МИТИЋ**, рођена 1994. у Нишу, студент је Србистике на Филозофском факултету у Нишу. Пише прозу и има превише незавршених радова. (angie.mitic.fg@gmail.com)

**Биљана ПЕТКОВИЋ**, рођена 1997. у Власотинцу, студент Филозофског факултета у Нишу, студијски програм Србистика. Интересовања: књижевност, језик, музика и фотографија. Нема објављених радова. (sanjivalutalica@gmail.com)

**Ђорђе ШУЊЕВАРИЋ**, рођен 1995. у Нишу, студент Основних академских студија србистике на Филозофском факултету у Нишу. Основну и средњу школу похађао је у родном граду. Добитник је бројних награда на свим нивоима такмичења из српског језика и књижевности. Као ученик генерације завршио је Прву нишку гимназију *Стеван Сремац* 2014. године. Посебна интересовања и љубав гаји према линг-

вистичким дисциплинама, нарочито онима које негују синхронијски приступ проучавању српског језика. Подједнако ужива и у изучавању како српске тако и опште књижевности. (djsunjevaric@gmail.com)

**Ивана СТОЈАНОВИЋ**, рођена 1996. у Лесковцу, студент Србистике на Филозофском факултету. Пише прозу и поезију, интересује је теорија књижевности. Објављене кратке приче: *Љубав је најлепше осећање*, 2014; *Црно-бела фотографија*, 2016; *Магдалена*, 2017. Научно-истраживачки радови: *Систем описних придева који одређују човека у роману На Дрини ћуприја Иве Андрића*, 2011; *Падежни систем у говору власотиначких гимназијалаца*, 2013. (ivanastojanovic877@gmail.com)

**Јована ПЕТРОВИЋ**, рођена 1994. у Нишу, студент Филозофског факултета у Нишу, на Мастер академским студијама филологије, модул за српску и компаративну књижевност. Посебно се интересује за области теорије књижевности, књижевне критике, као и за српску драму 20. века. (jovanapetrovic278@gmail.com)

**Катарина ПЕТРОВИЋ**, рођена 1991. у Алексинцу. Дипломирала је 2017. као студент генерације са просечном оценом 9,97 на Филозофском факултету. Од стране факултета је три пута добила Награду за најбољег студента на основним студијама. Добитница је стипендије Фонда *Св. Петка* Општине Медијана и престижне стипендије Доситеја Фонда за младе таленте. Тренутно ради као демонстратор на предметима Односи с јавношћу и Менаџмент у медијима. Завршава мастер студије комунологије и

точно говори енглески, немачки и италијански језик. (petrovickatarina1108@gmail.com)

**Лазар БУКУМИРОВИЋ**, рођен 2001. у Чачку, ученик Одељења обдарених за математику Прве крагујевачке гимназије. Пише поезију и кратке приче. Поред књижевности, бави се и математиком и страним језицима. (bukumiroviclazar63@mail.com)

**Лидија ТАСИЋ**, рођена 20. марта 1996. у Врању. Студент је Србистике на Филозофском факултету у Нишу. Пише поезију, покушава да пише прозу, а имаи пар есеја. Нема збирку песама, али има збир песама објављених на Фејсбуку. Поезију не чита на песничким вечерима још од момента кад је мама престала да их организује пред фамилијом и породичним пријатељима (на општу радост). Никад није покушала да спали песме. Многе је, међутим, успела да изгуби ибез покушавања. Свет је разуме. (kcidirektoracirkusa\_17@hotmail.com)

**Мила СТЕФАНОВИЋ**, рођена 1994. у Нишу, студент Србистике на Филозофском факултету. Дипломирала фебруара 2018. године. Пише прозу, заинтересована језанаучни радикал књижевност. (mila.stefanovic21@gmail.com)

**Милица БУРАЗОР**, рођена 1996. у Зајечару, студент Србистике на Филозофском факултету у Нишу. Пише поезију, организује и учествује на поетским вечерима у Нишу и Зајечару. У плану је издавање самосталне збирке поезије. Неке песме овог аутора су објављене у часопису *Развитак*. (milicazajecar26@gmail.com)

**Миомир БРДАРАЦ**, рођен 1990. у Зајечару, студент Филозофског факултета у Нишу на Департману за историју. Пише кратке приче, драме и радове из области историјских наука. Поред књижевности, у слободно време бави се глумом и традиционалном игром. (brdaract@yahoo.com).

**Наталија КАРАЛЕИЋ**, рођена 19. маја 1993. у Нишу, завршила је Основне академске студије србистике на Филозофском факултету у Нишу. Показала је велику склоност ка књижевности, али и методичким предметима, у нади да ће се остварити као успешан наставник српског језика и књижевности. Своје школовање и усавршавање наставила је уписавши мастер студије на Департману за српску и компартивну књижевност. (natalija.karaleic@gmail.com)

**Невена НИКОЛИЋ**, рођена 1992. године у Зајечару, студент Филозофског факултета у Нишу на Департману за филозофију. Бави се таи чијем, воли све видове уметности и повремено пише поезију. (bigthinkbigthink@yahoo.com)

**Немања Р. КУТЛЕШИЋ**, рођен 2001. у Нишу, ученик је трећег разреда билингвалног одељења Гимназије „Светозар Марковић“ у Нишу. У основној школи изабран је за ђака генерације, а успешно се током средњег и основног образовања такмичио из језичке културе и књижевности. Био је првак Националне географске олимпијаде 2016. године, победио је на Светосавском литерарном конкурс у Вукове задужбине Ниша 2017, као и на Светосавском литерарном конкурс у Филозофског факултета 2018. Успешан је на такмичењима из биологије,

географије, језика и других наставних области. Говори енглески, француски и немачки језик. (nemanjakutlesic.hogwarts@gmail.com)

**Ненад КОСТИЋ**, рођен 1996. године у Лесковцу, студент Србистике на Филозофском факултету. Пише поезију, прозу, кратке приче и есеје. Инспирацију проналази у музици, природи и животињама. Узори су му Владислав Петковић Дис, Оскар Вајлд, Вирџинија Вулф. Највише воли да чита руске класике из периода реализма. Књига песама: *Песник без поезије*; књига кратких прича: *Писац без пера*. (nkostic96@gmail.com)

**Нина ЖИВКОВИЋ**, рођена 1997. у Београду, студент Филозофског факултета у Нишу на Департману за филозофију. Пише кратке филозофске есеје на тему етике и феномена свести. Посебна интересовања има и за класични немачки идеализам. (ninaziv1234@gmail.com)

**Павле ЗЕЉИЋ**, рођен 14. 10. 2000. Ученик трећег разреда Гимназије Вук Караџићу Лозници. Пише поезију и прозу. Награђиван више пута на конкурсима Црквене општине Лозница, као и једанпут на конкурс у Вуковозвоно. Заступљен је у зборнику Милош Црњански 2017. Више његових радова објављено је у часопису Вуков гласник. (pavle.zeljic2@gmail.com)

**Петар ЂОРЂЕВИЋ**, рођен у Нишу 1996. године, студент психологије. Писањем анализира своје мисли и своје несвесно, почео да пише у тренуцима слободног времена. Пише само када целим својим бићем осећа реченице из своје главе, ретко када има инспирације и не воли

форму и риму. Увек спреман на жестоку филозофску расправу, често без поенте и било каквог закључка, да бисте га упознали треба вам вечност. Писао би још о себи, али огрaчничење је само пет редова. (ultra.naissus@gmail.com)

**Радица МИЛЕНКОВИЋ**, рођена 1992. године у Нишу, студент Мастер академских студија филологије Филозофског факултета у Нишу, модул српски језик. Гаји љубав према писаној речи, нарочито поезији. Иако склонија науци о језику, и књижевност је једно од њених интересовања. (radicamilenkovic92@gmail.com)

**Сања КРСТИЋ**, рођена 1993. године у Нишу, студенткиња мастер студија одсека за српску књижевност и језик Филозофског факултета у Новом Саду, завршила основне академске студије Србистике на Филозофском факултету у Нишу. Највише интересовања показала је за народну књижевност, као и за српску књижевност двадесетог века. (krstics93@gmail.com)

**Тамара КОСТИЋ**, рођена 1994. у Нишу, дипломирала је 2017. године на Филозофском факултету у Нишу на Србистици и стекла звање дипломирани филолог. Највеће интересовање током студирања показала је за српску књижевност двадесетог века. Свој први рад *Ситуациона комика у комедији Избирачица Косте Трифковића* објавила је у трећем броју часописа *Недоглед*. (takica\_@hotmail.com)